|. Ucxons u3 onpeneneHus Npou3BOIHON, HAMTH MPOU3BOIHBIE

G YHKIIHH.
1) y=4x*-5x+4
1
2N v= ——
)y X+2

Il. ITpumensist popmyisl u npaBuia auddepeHunpoBanms, HalTH

HPOU3BOAHBIC QYHKIIHH.
1) y=4x3—5x+4

2) y:3\/;+20tgx
3) y=5sinx+x- e

4) y=2x* arcsin x

Bapmuanr 1

3) y=3+/x
4) y=sin 5x

6) y=e*In2+ ¥x Inx

2 x?
7 == 4+ =
)y x? 2

In x x*
8) y=— +
)y NG 2¢"
9 y=x>tgx+ t)%—gx

10)y=2"In2+x?/2

[11. HaifTu npou3BOIHBIE CTOXKHBIX (PYHKITHIA.

5 y=2"-Inx
1

1 =

) Y= 512

2) y =sin 5x

3) y=(+3)°
4) y=1g"(1-x)
5) y =sin (3x + 2)°

6) y = In3sin x + 25"

7) y=¢€"-arctg &*

sinx 1+sinX

8) y= +1n

cos’ X COS X
9) y=(x+2)""

10) y = (cos x)""*
11) y=x%- &* -Inx

_ (2x-1)°V3x+2
12)y= (3x —4)° 31— x

3
. . X
I'V. HanucaTh ypaBHeHHE KacaTelbHOU K KPUBOH y = 3 B TOUKE

X = -1, IOCTPOUTH KPUBYIO U KaCaTEIbHYIO.

V. Teno aBMXeTCS MPAMOJIMHEHHO I10 3aKOHY S = 3t° + 2. Haiitu
CPEIHIOI0 CKOPOCTh 32 IPOMEXYTOK BpeMmeHHu t € [1, 2] u ckopocThb Tena
B MOMEHT BpeMmeHu t = 1c.

V1. BerauciuTh npubIMKeHHO ¢ TOMOIIBI0 auddepeniuana In

0,98.
. dy .
VIl. Haititu npousBoiHbIe i (byHKIWH, 3a1aHHBIX HESIBHO U
X
HapaMeTpI/I‘IGCKI/I.
x =asint
1) x*+y*=5 4) {
y =acost
x=e"-sint
2) X+Iny-x*e’=2 5)
y=e'-cost

3) xsiny+ysinx=0

VIll. Haiitu ipeaesnsl, HCMONB3ys MpaBuiio Jlomuranis.

x®—3x%+2 In(x —1)
1) lim &5—="2 4) lim ——~
) I X —ax? +3 ) lim ctgmx
T— 2arctgx 1 1
2) Iimg,—g 5) lim (———j
X—>a0 = x>1\X=1 Inx
ex -1
. In x . .~
3 lim——— 6) lim (cos2x)*
x—0 1+ 2Insinx x—0

IX. [IpoBectu mosiHOE Uccae10BaHUE PYHKIMM U TOCTPOUTD UX
rpaduku.
2x -1 3 x
1) y= 2) y=x"e
)y (x_1) )y




Bapmuanr 2

|. Ucxons u3 onpeneneHus Npou3BOIHON, HAMTH MPOU3BOIHBIE

G YHKIIHH.
1) y=5x>+10x -3

2) y=4+x

1
3 =
)y X+3
4) y=cos 5x

Il. [Tpumensist popMysasl 1 nipaBuia audhepeHIIupOBaHus, HAUTH

IPOU3BOJHBIE (PYHKIUH.
1) y=5x*+10x-3

2) y=4+/x +2ctgx
3) y=3sinx+x-e*

4) y=2x3 - arctg x

6) y=e*In3+Inx- Jx

3 x3
Ny=-—+ —
)Y =t

Inx  x*
8) y= > +
)Yy x° 2e"
9)y:x4tgx+tg4x

X

10)y=3In2+x%-2

I11. HaliTu mpon3BOIHBIE CIOKHBIX ()YHKIIUM.

5 y=3"-Inx
1) y =cos 5x
2
2) y=——
)Y 3x—-2

3) y=(2x*-3)*
4) y=tg° (1-x)

5) y =sin (2x + 3)°

6) v = In®cos x

7) y=e*.sin® e

in2
8) y= arctg Ex L Sin“Xx
1-x COS X
9) y=(x-3)™

10) y = (cos 2x)"*

11) y=x3- " - Inx
3
12) y= (2X+1)2'\/3X—2
(3x+4)%-31-2x

3
. . X
I'V. HanucaTh ypaBHeHHE KacaTelbHOU K KPUBOH y = 3 B TOUKE

X = 1, HOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTeIbHYIO.

V. Teno JBHKETCS IPSIMOTHHEHRHO 110 3aKkoHy S = 3t + 3. Haiitu
CPEIHIOI CKOPOCTh 3a MPOMEXYTOK BpeMmeHu t € [1, 3] u ckopocTh Tena
B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.

V1. BerauciuTh NpUOIMKEHHO ¢ oMoInbo quddepermnmana In

0,97.
. dy .
VIl. Haiitu mpounsBoiHbIE d— GyHKIUH, 3a1aHHBIX HESIBHO U
X
MMapaMCTpUICCKHU.
X =acost
1) X*+y*=3 4) { .
y =asint

x =e".cost

2) x*+2Iny—-x*e¥=3  5) _
y=¢e'-sint

3) xcosy+ycosx=0

VIll. Haiitu ipeaesnsl, HCMONB3ys MpaBuiio Jlomurais.

Xx-1 TX
1) lim = 4) lim (1-X) -tg—-
x—1 X —1 Xx—1 2
sinx —sina 2 1
2) lim—— 5) i R
)le_rg X — ) Ixm(xz—l x—l)
X+1
In—= 1
. X . 1-x
I Jim 0 lim x
In—=
X

IX. [IpoBectu mosiHOE Uccae10BaHUE PYHKIMM U TOCTPOUTD UX
rpaduku.
2
x“+1 1+Xx
D) y= 2) y=In—
X 1




Bapuanr 3

|. Ucxons u3 onpeneneHus Npou3BOIHON, HAMTH MPOU3BOIHBIE
G YHKIIHH.

1) y=2x%-4x+3 3) y= 2

x—4
2) y=5x 4) y=sin 3x

Il. [Tpumensist popMysasl 1 nipaBuia audhepeHIIupOBaHus, HAUTH
IPOU3BOHBIE (QYHKIUH.

1) y=2x-4x+3 6) y=2"-Inx—¢€*-In2
3
2) y=5vx +31gx 7)y:%+%
X
4
3) y=4cosx+e*-x° 8)y:|n—j(+ A
X 2e
3 AX 5 1+X2
4) y=4x>-3 9) y=Xx>-arctg x - ——
e
5) y=x"-arcsin x 10)y=4"In2+x*-4/2
I11. HaliTu mpon3BOIHBIE CIOKHBIX ()YHKIIUM.
1) y =cos 3x 7) y=¢"- J1-¢* -arcsine”
2 X X
2) y= = 8) y=Intg = - ——
)y 4x -3 )y J 2 sinx
3) y=(5x"+1)* 9) y = (x-4)"*
4) y =sin° (1 -2x) 10) y = (cos 3x)"*
5) y =ctg (2 + 3x)* 11) y=x°- ¢* - Inx
— . 2
6) y=In2 (2x + 1) 12) y= ¥3x =1 (6x+9)

T (4-3x)*¥2x -1

X3

IV. HanmcaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOW K KPUBOH Yy = 3 B TOUKE

X =2, IOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTeIbHYIO.

V. Teno nBuxKeTcs MPSAMOIMHEWHO O 3aKOHY S = 4t% - 1. Haittu
CPEIHIOI CKOPOCTh 3a MPOMEKYTOK BpeMeHU t € [2, 5] u ckopocTh Tena

B MOMEHT BpeMeHu t =3 c.

V1. BerauciuTh npubIMKeHHO ¢ TOMOIIBI0 auddepeniuana In

0,96.

VIl. Haititu npousBoiHbIe

napaMCeTpUICCKU.

1) b2X2+a2y2:a2 b2

2) y'+3Inx-2Y.x¥=2

3) x*cosy—y?-cosx=0

(byHKIWH, 3a1aHHBIX HESIBHO U

2 {x:a(t—sint)

y=a (t—cost)

x=a-Ccos’t
5) .

y=a-sin’t

VIll. Haiitu ipeaesnsl, HCMONB3ys paBuiio Jlomuranis.

1)

2)

3)

X —SinXx

lim X Inx

Xx—0

lim
x—0 In tg 2X

1 X
4 lim (—__j
x>1Inx Inx

5) lim (cos X)?

X——

2

Intg 7x

IX. IIpoBecTu nosHOE HccneqoBaHue (PYHKIIUI U TOCTPOUTD UX

rpadukmu.

In



Bapmuanr 4 I'Y. HanucaTth ypaBHEHME KacaTeIbHOU K KpUBOH y =4 — x? B
TOUYKE X = 2, IOCTPOUTH KPUBYIO U KACATENIBbHYIO.
|. Ucxons u3 onpezeneHus Npou3BOJHON, HAMTH IPOU3BOIHBIE

G YHKIIHA. V. Teno aABMXKETCS MPAMOJIMHEHHO I10 3aKOHY S = 4% + 3. Haiitu
1) y= 3+ 2x - 4 3) y= 3 CPEIIHIOI0 CKOPOCTh 33 npoMexxyTok BpemeHnu t € [1, 3] u ckopocTs Tena
X+ 4 B MOMEHT BpeMeHu t =4 c.
2) y=6 4) y=cos 3x
)y Vx )y V1. BerauciuTh NpUOIMKEHHO ¢ TOMOInbio quddepermnuana In
Il. [Tpumensist popMysasl 1 nipaBuia audhepeHIIupOBaHus, HAUTH 0,95.
NPOU3BOJHBIE DYHKIIUA. VIl. Haiitu mpounsBoiHbIE g—y GyHKIUH, 3a1aHHBIX HESBHO U
1 In x X
1) y=3x"+2x-4 6) y= < In2 + N apaMeTPUYECKH.
=a (t* —cost)
Yx 3 1) ax?+by*=ab g =2l
2) y=6+/x +3c0s X 7)y:T+_x ) Y ) y=a (t-sint)
i =a-sin’t
3) y=2arctgx +2*- x° 8) y= arcsmzx 2) 3y*-2In(x-2)+¢-x*=4 5 |
1-x y=b-cos®t
2
4) y=5x*. ¢ 9)y:\/§~sinx+1_xx 3) x*cosy+y’-cosx=0
e
5) y=3x -tgx 10) y=5In5+x°-/5 V. Haiitu npenensl, HCIIOAb3ys Mpasuio JlonuTans.
_1-2sinx .
I11. HaifTu npou3BOIHBIE CIOXKHBIX (PYHKIIHM. 1) Iml COS 3X 4) 'X'E?) x-€
1) y = cos 3x 7) y = arctg® e s
. m—2arct . 1
2) y:i 8) y=Insinx- —— 2) lim 2—gx 5) lim (ctgx——j
2x -5 COS X X—>+00 e; _1 X—0 X
3) y= @4+ 2x)° 9 y= (x+3" _Insin 2x e
3) |Iﬁ?)m 6) Iirrg) (e" +x)*
4) y=cos* (1-3x) 10) y = (cos 3x)"* 5
3 6 & . IX. [IpoBectu mosiHOE Hccae10BaHUE (PYHKIIMM U TOCTPOUTD UX
5) y=tg (1 + 2x) 11) y=x"-e* -sin 3x rpaduKH.
: V5x +1-(2x - 3)°
6) y=sin® Jx 12) y= x (2x-3) 1) y= X 2) y=xInx

 (3-5x)%-Y4x +1 3-%°



Bapuanr S

|. Ucxons u3 onpeneneHus Npou3BOJHON, HATH

MPOU3BOHBIC (YHKIHUI.

1)y=%x3-4x+1

2) y=7x

Il. [Tpumensist popmynsl U mpaBuiia AU PepeHInpPOBaHNUS,

HaWTH POU3BOAHBIE (DYHKITHI.

1) yzlx?’ -4x + 1
3
2) y=7\/§ +31tg X
3) y=4arccos X + Ix - "

4) y=3Inx -2

5) y=¥/x -ctg x

5
3 =
)y -

4) y=1g 3x

6)y:3 + /3 Inx
In3
x? 4
7 = . __
)y 4 x°
8) _arctgx
1-x

nx
10)y=x>-4/3 +3*-In3

I11. HaifTu npou3BOIHBIE CTOXKHBIX (PYHKIIHIA.

1) y=1tg 3x

5
2) y=
X

3) y= (- 3x)*
4) y=sin® (2—3x)
5) y =arctg Jx

6) y = cos® e*

7) yzlntg%-x-cthx

COS2X
8) y= - Jtgx

sin® x

1

9) y= (2x-3)*

10) y = (In(x +2))*
11) y= ¢ -tg3x - X°
12) y = ¥1-x-(5x +2)°

 (4+3x)-5-2x

IV. HanucaTp ypaBHEHHE KacaTeIbHON K KpUBOU y =4 —

2
X" B TOYKE X = 1, IMOCTPOUTDH KPUBYIO U KAaCAaTCJIbHYIO.

VY. Teno aBuKeTCS NPSIMOJIMHEHHO 110 3aKOHY S = 3t +

5. Haiitu cpeiHIOI0 CKOpOCTh 32 MPOMEXYTOK BpeMenu t € [1,
4] 1 CKOpPOCTh T€JIa B MOMEHT BpeMeHu t = 3 c.

VYI. Beraucnuth NpuOIMKEHHO C TTIOMOIIBIO

muddepennmana arctg 1,02.

dy

VYIl. Haiiti mpou3BoiHbIE d_ byHKIHI, 3a1aHHBIX
X

HCABHO U IapaMCTPHYCCKU.

1) Vx + Jy=a 9 {":'”(1“2’

y=t-arctgt
=2t

2) e -siny—e’-cosx=0 5) {X )2
y:

3) 2y +In(x+3)=e¥.x*

VIII. Haiitu npenensl, ucnoib3ys npasuiio Jlonurars.

2x_
1) fim -2 —1 4) lim (Inx-In(x —1))
x=0 gresin 3x x—1
ctgx -1 1
2) lim &2 5) lim (ctgx)™
7 Sin4dx x>0
t n—zx 2
3) lim—=%— 6) lim (cosx)*’
) leinl In(1-x) ) ilm)( )

IX. IIpoBectu nosHoe HccaenoBaHue GyHKIUN U

MOCTPOUTD UX IpadUKH.

1

2) y=In(x*-4
Y ) y=In(x"-4)

1) y=



Bapuanr 6
l. Ucxons 3 onpenesieHust IpOU3BOIHOM, HAUTH

POM3BOJIHBIC (PYHKIIUH.

2 3 6
1) y==x"-3x+2 3) y=
)y 3X * )y X+6
2) y=8+/x 4) y=ctg 3x

Il. [Tpumensist popmyIibl U paBUIIa
Tu(depeHIMpoBaHns, HAUTU IPOU3BOHbIE

(GyHKIHIA.
1)y=3X3-3X+2 6) y= ¢ + 42 Inx
3 In2
_x* 5
2) y=8+/x +3tgx Ny=%-=
X
3) y=5arccos x + 3 22X 8)y= arctg x
X 1+x
2 X 1_X2
4) y=4Inx-(x"+1) 9) y=e"-tgx +
oS X
5) y= C;’LSX 10)y=3"-Inx-x*/5
X
[11. HaifTu npou3BOIHBIE CIOMKHBIX (PYHKITHIA.
1) y = ctg 3x 7) y = e arctg e
6 sin2x
2) y= —— 8) y= +Intg x
)y 5X — 2 )y cos® x J
3) y= (x* +2x)° 9) y= (2x+3)%
4) y =cos® (3 - 4x) 10) y = (V/x)"0+?
5) y = arctg vx 11) y=2"-cos4x - X
3o _ . . 2
6) y:Sin3 X 12) y = 2—X (3X+2)

(4x—-5)°-/3x +4

13
V. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOW K KPUBOK
y= x? -4 BTOUKE X =2, IIOCTPOUTBH KPUBYIO M KaCaTEJIbHYIO.
V. Teno nBuxercs NpsIMOJIMHENHO 10 3aKOHY
S = 4t* + 5. Haiitn CPEIHIOI0 CKOPOCTB 3a IIPOMEKYTOK
BpemeHu t € [1, 4] u ckopocTh Tela B MOMEHT BpeMeHu t = 3 c.
V1. Beruucnuh NpuodIMKEeHHO C TOMOIIBIO
muddepennuana arctg 0,97.
dy

VIl. Haiitu npon3BoaHbie ix ¢GynkuOwuii, 3a1aHHBIX
X

HCABHO U MAapaMCTPHUICCKU.

=atcost
2) ¥ -x*+y*=0 4) {X .
y=at-sint
. x =2t
2) xy+arcsin(x+y)=0 5)
y=2"

3) 4 +In(x-3)=e¥.x*

VIII. Haiftu npeznensl, ucnonb3ys npasuio Jlonurans.

Ix -35 a
1) lim ——— 4) i X-sin—
Ly o ) l'i'l( x)
Incosax X-m
2) lim ———n 5) lim (tgx )
x—0 Incoshb x N

2

1
X y -
3) lim (—— & j 6) lim (e* +Xx)*
ctgx 2cosx Xx—0

e
X—>—
2

IX. IIpoBecTu nmosHOE Mccae 0BaHNEe PYHKIUN U
MOCTPOUTD UX IPaPUKH.
1
2x -1 =

Dy= 1)’ 2) y=e*?




Bapuanr 7 V. HanucaTth ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM K KpUBOM

1.Wcxons u3 ornpenesaeHus MPOU3BOIHOM, HAUTH MPOU3BOJAHbBIE y=x?-4 BTOUKEe X = -2, HIOCTPOUTh KPHBYIO H KACATEIbHYIO.
GyHKINH. VY. Teno aBukercs NPAMOJIMHENHO 10 3aKOHY
4 5 7 S = 5t° + 3. Haiitu CPEIHIOI CKOPOCTH 32 MIPOMEKYTOK
1) y==x"+2x-1 3 y=—— _
3 x—7 Bpemenu t € [1, 3] u ckopocTh Tena B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.
2) y=9 Jx 4) y = sin 5x V1. Beruucnuth NpuOIMKEHHO ¢ TOMOIIBIO
I1. [Tpumensist hopmysasl u mpaBuiia AU epeHITUPOBaAHUS, auGepennana sin 60°18'. d
HAWUTH IPOU3BOHBIC (YHKIIHIA. VIl. Haiitu npon3BoaHbie d_y (byHKINH, 3a1TaHHBIX
4 2% X
1) y= §X3 +2x-1 6) y= In2 +2°Inx HESBHO U [IAPAMETPHYECKH.
3 _ 1, 1,
2) y=9+/x +5sinx 7)y:X—-£3 ) 2 x=3t +§t i
6 X 1) xX+y) +x-3y)’=0 4) )
3)y:1arctgx+i-3X 8) y= COSX+3tgx y:t—+1
2 X 3x° 2 1
— (2 = 1+x* 2) ylnx-xIny=In(x 5 x = t+ncost
4) y=(x2-4) Inx 9) y=e' otgx+ = ) yEIE Sy insint
5) y=2".¢" 10)y=5-In5+x3-/5 3) ¥ +sin (x* - y°) = 4x°
I11. HaifTu ipon3BOAHbIE CIIOMKHBIX ()YHKIHIA. VIII. Haiftu npeznensl, ucnonb3ys npasuiio Jlonurans.
— i — In? ci COS X X _ a=X _
1) y—3|n75x 7)y-|tn :)l(nx+2 1) Iimoe e _ 2X 2) |imsin(x—1)~th
2) y= 8) y= 92X _ Jarcsin2x o0 Xosinx ! 2
6x+5 e 2) In x 5) (1 ] )1
< im————— i +sinXx X
3) y=(x*+3%)° 9) y= (4x+3)" " T+ 2Insinx m
2 In(x-3) .
4) y=1g°(2-5x) 10) y = (—j 3) lim | —— - > 6) lim x*™
X x»1\1-Xx 1-X x—0
5) y = arcctg 1 11) y=3*-sin4x - x5 IX. TIpoBectn momHOE KccnenoBaHue QYHKIIMN U
X MOCTPOUTD UX I'papUKH.
34 -3x - (2x - 5)? X X
6) y=cos’ e* 12) y= 1) y=——— 2) y=—
)y )y (5+3x)* - 1+ 2x )Y (x-1)° YT

15



Bapuant 8

l. Hcxons u3 onpenesieHuss TpOU3BOIHOM, HANTH

MPOU3BOHBIC (YHKIHUI.

5 3 8
1) y==-x"+3x-2 3) yv=
YT IR -
2) y=7x 4) y=cos 5X

I1.ITpumensist popmynsl 1 npaBuia qudQepeHpoBaHus,
HAWTH POU3BOJIHBIE (PYHKIIUH.

5 3 3" Inx
) y=2x>+3x-2 6) y= — + —
AL )Y s "3
Jx x* 3
2) y= " +5Cc0s X Ny=-+=
) y=- )y v
2
3)y:3arcctgx+§-5X 8) y= 1+x + 2 ctg X
X arctg x
2 X 3x°
4) y=(x“-9)Inx 9)y—e~smx+F
X
5) y=3tgx- x> 10)y=7-In7+x -7
[11. HaifTu npou3BOIHBIE CIOXKHBIX (PYHKITHIA.
1) y = cos 5x 7) y=e* . arctg 2x
8 sin/x 2
2) y= 8) y= +In(1+x
)y 4x+3 )y COS 2X ( )
3) y=(x*-3x)° 9) y= (5x—23)”
4) y =sin* (3-2x) 10) y = (sin x)""**3)
5) y =arcsin 1 11) y=4*-cos 2x - X*6) y
X
—_ 3-
= g 2x + 2% 12) y = (2x-1)"-/3x+2

(3x—4)*-31-x

17

V. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOW K KPUBOK
y= x? -4 BTOUKE X = -4, IIOCTPOUTH KPUBYIO U KaCaTEJIbHYIO.

VY. Teno aBuKeTCS NPSIMOJIMHEHHO 110 3aKOHY S = 2+ 2t.
Haiitu cpeHior CKOpOCTh 3a MPOMEKYTOK BpeMeHu t € [1, 3]
U CKOPOCTbH T€Jla B MOMEHT Bpemenu t =1 c.

V1. Beruucnuh NpuodIMKEeHHO C TOMOIIBIO
muddepenimana Sin 60°3'.

dy

VYIl. Haiiti mpou3BoiHbIE d_ byHKIHI, 3a1aHHBIX
X

HCABHO U MAapaMCTPHUICCKU.

X =t +sin2t
1) x+y+arctg3xy=0 {

y =cos®t
=t%-sint
) xIn(L+y)+yl@+x=0 5 {7 & "
X = t? + cos 2t

XY -y X+ (x—y)° =2

VIII. Haiitu npenensl, ucnoib3ys mpaBuiio Jlonurars.

1) lim —c035x_—2cos3x 4) lim (x~sinij
x—0 Sin™ X X—>0 X
tg%
2 - 5 - _2X COSX
M ay ) lim (- 2x)
2
1 1 L
3) lim (—— - j 6) lim x**
x—=0\ X e’ -1 x—1

IX. ITpoBecTu mosHOE HccieqoBaHue PYHKIUHN 1

MOCTPOUTD UX IPaPUKH.

X3

:—2(X+1)2 2) y=x—-In(x+1)

)y

10



Bapuanr 9
|. Ucxons u3 onpeneneHus Mporu3BOIHON, HAUTH
POM3BOJIHBIC (PYHKIIUHA.

19

11

1) y= %x3+4x-3

2)}@%

9

3) v=
)y x-9

4) y=1g 5x

Il. [Tpumensist hopmysasl u ipaBuiia AU epeHITUPOBaAHUS,
HaWTH POU3BOAHBIEC (DYHKITHI.

1) y:%x?’ +4x-3

Jx

2 = —+51tgx
)y 3 g

X

3) y:3arcsinx+§-e
X

4) y=(x*>+9) Inx

5) y=3ctgx - x°

X

) 5
6 = +e.Inx
)y In5

x4
7 = . __
)y 4 x*
arccosx 2-x°
8) y= L +

—X tgx
3

9) y:e"-cosx+4i
In x

10)y=5"-In5+x°-5

I11. HaliTu mpon3BOIHBIE CIOKHBIX ()YHKIIUM.

1) y=1tg5x
2) y= &
3x+5

3) y=(x*+5x)°
4) y=sin® (4 — 3x)

5) y =arccos 2
X

6) y= C'[g3 X2

7)y=In@2-x3+ 3"
tg3x

8) y=

V1+x?

9) y= (5x+6)"%

10) y = (sin 3x)"®*2

11) y=5*-sin2x - x°

_ J5-3x - (6x +1)°
~ (6-5x)?

+ In cos 2x

12) y

V. HanucaTh ypaBHEeHHE KacaTeIbHOU K KPUBOM
Xy =4 B TOuKe X = 1, HOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTeIbHYIO.

3

V. Teno nBuxercs MPSIMOIUHEWHO 110 3aKOHY S = 2+ T

HaiiTu cpejHIOI0 CKOPOCTb 3a MPOMEXYTOK BpeMmeHH t € [4, 5]
Y CKOPOCTb T€JIa B MOMEHT BpeMeHu t =4 c.

V1. Beruucnuth npuobIMKEHHO C TOMOIIBIO
nuddepenuana 0,96°.

y d y
VIl. Haiitu npon3BoaHbie d_y (byHKINH, 3aTaHHBIX
X

HCABHO U IapaMCTPHYCCKU.

=sin®2
1) xy—yPx + (x—y)*=0 4) { sin2t

y = 2c0s° 2t
=t°+t
2) ysinx+cos (X—y)=cosy 5) y
x=t"+t+1

) yinx—xIny=x+y

VIII. Haiitu npenensl, ucnob3ys npasuiio Jlonurarsi.

. 1—cos6x In%x
x=0  SIN° X x—>+0 X
1 1 E

2) lim!| —=- 5) lim (ctgx )~
) lem)(x ex—lj ) X'L‘%( g )

) g o e¥_3x-1
3) lim (3—2x) 2 6) lim ———

x—1 x—0 sin“5x

IX. IIpoBectu nosHoe HccaenoBaHue GyHKIUN U
MOCTPOUTD UX I'padUKH.

x-1
1 =
)y x% —2X

2) y=x*-2Inx
20



Bapuant 10
V. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOW K KPUBOH
Xy =4 B TOUKE X = 2, IOCTPOUTH KPUBYIO U KACATEIbHYIO.

|. Ucxons u3 onpeneneHus Mpou3BOAHON, HAUTH
POU3BOJIHBIC (PYHKIIUH.

1) y= 8 Bt Sx -2 3) y= 5 V. ;Feﬂo JBUKETCS MPSMOJIMHEIHO 10 3aKOHY
3 X+95 S=t*+ = . HaiiTu CpeHIOI0 CKOPOCTB 33 IIPOMEKYTOK BpeMeHH t € [3,
i t

2) y:T 4) y=ctg 5x 4]

Y CKOPOCTH TeJlla B MOMEHT BpemeHu t = 3 c.
V1. Berancauts npuOIMKEHHO ¢ TOMOIIbI0 quddepennmana

3 3/26,97 .

I1. [Tpumensist popmybl 1 nipaBuia audhepeHIInpOBaHus,
HAWTH MPOU3BOIHBIC (PYHKIIUA.

21

1) y=§x3+5x-2 6) y= -e®-Inx dy

3 In3 VIl. Haiitu npon3BoaHbie ix (GyHKINH, 3a1TaHHBIX HESIBHO U

5 X

2) y= £+50th 7 y= X4 % apaMeTPHUYECKH.

) 7 reigx 1) x+y+arctg3x+actg2y=0 4) L Lt Ineos!
3) y=7arccosx+ — -2* 8)y= arcgzx ) x+y+arctg 3x+arctg 2y = ) y =t—Insint

X 1+x ]
3 3—x* 2 ( 2 23 20, y=t+2t
— 3+ = Yy =x) -xy-y-x=0 5)
4) y=(x"+5)Inx 9y tg x=t"+8t-1
In x 3) Y—(2x+y%)-e“=3

5) y=4sinx-x*

10)y=2"-Jx - —
X

I11. HaiiT mpon3BOHBIEC CIIOKHBIX (DYHKITAMN.

1) y =ctg 5x
7

2 =

)y 4x +3

3) y=(x"+6x)°
4) y=cos* (3-2x)

5) y =arctg 3
X

6) y=sin® vx

7) y=Insinx +¢e*- cos 2x
tg2x

8) y=

V1+x?

9) y = (arctg 2x?3x
10) y = (sin 2x)"* -2

11) y= e Jx - 1g 3x

V4 -3x -(5X+2)3
(2 -5x)*

+ 2¥* . arcsin 3x

12) y=

VIII. Haiftu npeznensl, ucnonb3ys npasuiio Jlonutans.

. x*-5x*+4 X 1
1) lim ————— 4 lim| > - —
) -2 ' —3x% —4 ) leLnl(x—l Inx}
Sin X — X Cos X . on
2) im ———— 5) lim X"-Inx (n>0)
x—0 SIN™ X x—+0
X b X
3) lim 6) lim (——arctg xj
x—0 Cth X \ 2

IX. IIpoBectu nosHoe HccaenoBaHue GyHKIUN U
MOCTPOUTD UX I'papuKH.

2x? =
1) y= 2) y= e3>
VY= 71 )y=e

23



Bapmnanr 11

23

|. Ucxons u3 onpenenenus Npou3BOJHON, HAlTH
IPOU3BOJIHBIE (PYHKIIUH.

1) y=2+4x-x° 3 y= 2
x—3
2) y=+x+1 4) y=sin§

I1. [Tpumensist popmyibl 1 nipaBuia audhepeHIInpOBaHus,
HAWTHU MPOU3BOIHBIC (PYHKITHIA.

1) y=2+4x-x° ) y= 5 e
In5  Inx
6
2)y:isinx+3arccosx 7)y:X_.£6
2 6 X
4
3) y:§_2x+x4_tgx 8)y:arCtgzx+5+X
X 1+x ctgx
4) y=(x"-5x)Inx 9) y=3%-J/x +2xInx
3
5) y=3cosX- vx 10)y = \/§+>2<
2+X
I11. HaiiT mpon3BOHBIEC CIIOKHBIX (DYHKITAMN.
1) y=Jx+1 7) y=tg*Vx
2) y=sin % 8) y = arcctg 2x + In cos x
4 In (x +5)
3 = — o) =(x+5
e ) y=(x+5)

10) y = (arcsin 3x)*’
11) y= - X% ctg 2x

_ VJ3-5x - (2x —4)°

4) y= (x> +2x)*
5) y =sin® (1 - 3x%)

.2
6 =arcsin — 12
)y X )y (5+3x)°

IV. HanucaTth ypaBHEHME KacaTeIbHOM K KpUBOM XY =2 B TOUKE

X = 1, IOCTPOUTH KPUBYIO U KACATEIbHYIO.

. 4
V. Teno nBuxeTcs MPSIMOIUHEWHO 110 3aKOHY S = 2+ T

Haiitu cpeqHior CKOpOCTh 3a IPOMEKYTOK BpeMeHu t € [2, 3]

U CKOPOCTh TeJla B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.

V1. Beraucnuts npubimkeHHO ¢ ToMotibio auddepenimana
arcsin 0,05.

dy

VIl. Haiitu npon3BoaHbie ix (GyHKINH, 3a1TaHHBIX HESIBHO
X

U IapaMCTPHUICCKHU.

— H 2
2) xsiny—ycosx=0 4) {X—arcsm(t 1)

y = arccos 2t
=t"+t+1
2) (x+y)°= (x—2y) 5) |
Xx=t"+t
3) e =sin L
X
VIII. Haiitu npenensl, ucnoib3ys npasuiio Jlonurars.
X34 3xr-2
1) lim ——— 4) i 1-x)In(1-x
) a3 ) XLnrp_()( )In(1—x)
1
Intgx tgx \x*
2) lim —9 5) lim (g—j
x—+0 In thX X—+0 X
1 1 2 §
3) lim|—-— 6) i —arctg x
) leino(ZXZ 2xtng ) XILTOOLR ’ j

IX. IIpoBecTu nmosHOE HcciaeqoBaHue PYHKIUH U TOCTPOUTD UX
rpaduKH.

3 1

2) y=e?

X

DY oxey



Bapuanr 12
|. Ucxons u3 onpeneneHus MpOU3BOIHON, HAUTH
POU3BOJIHBIC (PYHKIIUHA.

1) y=3+2x—x3 3) yZL
x+3
2) y=x-1 4)y=sin§

Il. ITIpumenss hopmynsl u npaBuiia uddepeHInpoBaHus,
HaWTH IPOU3BOAHBIC (DYHKITHI.

7
1) y=3+2x-x° 6 y="2 + .
7 X
1 . . 7 In x
2) y==sinx+2arcsinx 7)y= - =
)y 3 )y In7 7
3) y:§-3X+5tgx-\/§ 5) _ COSX 3x2
X 2¢"  1+x

4) y=(x"+6x)-Inx 9) y = x*arccos x +

2
—X

5) y=e“-cosx+4/2 -x°  10)y=2+/x - 2+43¥/x
I1l. HaifTu mpou3BOIHBIE CITOXKHBIX (DYHKITHIA.

1) y= Jx-1 7) y= e

2)y:sin% 8) y=ctg® Vx+2
3 y= _4 9) y= (sin3x)m
6x -5

2x+1

4) y=(x°+3x)*
5) y=4sin®(1-x%)

10) y = (arcsin 2x)
11) y= 2. %% ctg 3x
_¥4-5x-(2x+3)°

- (5+3x)?

I'V. Hancats ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K KpUBOH XY =2 B TOUKE

6) y=arctg 3 12) y
X

, IOCTPOUTH KPUBYIO U KAaCATEIbHYIO.

. 5
Y. Teno ABUKETCS IPIMOIMHENHO 110 3aKoHy S = 3 + e

Haiitu cpeHIOr0 CKOPOCTh 33 IPOMEXKYTOK BpeMmeHu t € [2, 4]
U CKOPOCTh TeJIa B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.
VY. Beraucnuts npuOImKeHHO ¢ moMonisto nuddepennuana tg
44° 56'.
dy

VYIl. Haiitu mpou3BoiHbIE ix GyHKIHHA, 32TaHHBIX HESIBHO U
X

x =ctgt

9 { 2
y =cos"t
_2-t
2+1t7
t2
T2+t

MMapaMCTpUICCKHU.

1) e¥-x*+y* =0

2) yinx—xIny=x+y 5)

y
3) (x+2y)°=(x-y)

VIII. Haiitu npenensl, ucnoib3ys nmpasuiio Jlonurarsi.

. Bx?—4-x* 1
1) lim———— 4) lim | ctax-=
) x->2 3x% + 4 —x* ) leO( : X]
In x X 1
2) lim— 5) limsec—-In=
) Ix'*r>n(>1+2Insinx ) Ix'Lnl 2 X
a* «
3) lim ~ 6) lim (tgx)®?

X——
2

IX. IIpoBecTu nmosHOE Hcciaeq0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTD UX
rpaduxmu.
3 1
2) y — ex+2

X

VY= o6y

24



25

Bapuanr 13

|. Ucxons u3 onpeienieHus: MpoOU3BOIHOM,
HaWTH MMPOU3BOIHBIC (PYHKITUH.

1) y=4+3x-x° 3 y= 3
Xx—2
2) y=+x-2 4)y=cos§

I1. [Tpumensist popmyibl 1 nipaBuia audhepeHIInpOBaHus,
HaWTH TPOU3BOAHBIC (DYHKITHIA.

8 Inx
1) y=4+3x-x° 6) y= - —=
)y )Y 8 g

8
2)y:1cosx+3arccosx 7)y:X—+i8

3 8 X

3) y=6e-x3+x-ctgx  8) y:_smx2 X

1+ X In x

X

4) y=(x>+3x) - 2" 9) y =x3arcsin x - —

5) y=2Inx+3%¥x 10) y = 2 arctg x + 3/2 -

I11. HaiiTi mpon3BOAHBIE CIIOKHBIX (PYHKIIUH.
1) y=+x-2 7) y=
8) y=ctg® V2x -1

5 1
3) y= 9) y = (arcsin 3x)*

6x +7

4) y=(x’+3x%)° 10) y = (3x +1)°**
5) y=5sin®(2-x) 11) y = 3. x®. cos 3x
35-3x-(2x - 4)°

X
2 =C0S —
)Y 3

3
6) y=arcctg > 12) y=
) y=arccg )y G8x)

Y. HanincaTth ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K KpUBOM XYy = 3
B TOUKE X = 1, IOCTPOUTH KPUBYIO U KAaCATEJIBHYIO.

6

V. Teno nBuxeTcs MPSIMOIUHEWHO 110 3aKOHY S = 2+ T

Haiitu cpeqHior CKOpOCTh 3a IIPOMEKYTOK BpemeHu t € [2, 3]
Y CKOPOCTh T€JIa B MOMEHT BpeMeHu t =3 c.
V1. BeraucnuTh npuodImKeHHO ¢ moMolibio quddepermnuana In

VIl. Haiitu npon3BoaHbie j—y (GyHKIMH, 3alaHHBIX HESIBHO U
X
apaMeTpHUYEecKH.
v

1) 2 +xy—y* =0 4 *7°

y =cost

X = 3cos’ t
2) Inx =arctg 2 5 )

y =2sin’t

3) &Y +sin (xy) =y
VIII. Haiftu npeznensl, ucnonb3ys npasuiio Jlonutans.

rpapuKu.

g —arctg x X
DT e Y fim (2201977
2 X+1
Intg2x sinax
2) lim 9 5) lim (tg 2x)™
x>+0 Intgx T
4
X 1 =
3) lim (———j 6) lim (cos2x)*
x>1\X=1 InXx X—0
IX. IIpoBecTu nosHOE Hcciaeq0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX
x® -4 1
1 = 2 =
YT e i



Bapuanr 14

|. Ucxons u3 onpeienieHus: MpoOU3BOIHOM,
HaWTH IPOU3BOHBIC (PYHKITUH.

1) y=5+4x-2x° 3) y=i
X+2
2) y=+x+3 4) y=sin%

I1. [Tpumensist popmyibl 1 nipaBuia audhepeHIInpOBaHus,
HaWTH TPOU3BOAHBIC (DYHKITHIA.

3
1)y=5+4x—2x3 G)y:%_x_
X 3
1 . Kh Inx
2) y= = sinX + 2 arctg x 7)) y= -—
)y 3 J )y In3 3
3) y=3-3.x*+21gx  8) y= =X . ¥X
2—X sinX
2
4) y=(x"+2x% ¢ 9) y = x° arccos X + 1+x
ctg X

5) y=2cosx-3x 10)y=4 Jx +2Inx
I11. HaiiT mpon3BOHBIEC CIIOKHBIX (DYHKITAMN.

1) y=\/x—+3 7y= e x
2) y:sin% 8) y=tg>vax+1
6 1
Jy y=—— 9) y = (arccos 3x)*
3x—2

10) y = (4x +2)"*Y
11) y= 47 x* . tg 4x

4) y = (x°- 3x%)°
5) y=4sin®(3-X)

y= (4x +5)°-\J7-3x

Y
6) y=arcsin > 12) @)

Y. HanncaTth ypaBHEHHE KacaTelbHOM K KpUBOW XY = 3
B TOUKE X = 2, IOCTPOUTH KPUBYIO U KAaCaTEJIBHYIO.

6

V. Teno nBuxeTcs MPSIMOIUHEWHO 110 3aKOHY S = 2+ T

Haiitu cpeqHior CKOpOCTh 3a POMEXYTOK Bpemenu t € [1, 2]
¥ CKOPOCTh TeJIa B MOMEHT BpeMeHu t = 2 c.
V1. Beraucnuts npubimkeHHO ¢ ToMotibio auddepenimana

Y17

VYIl. Haiiti mpou3BoiHbIE d—y byHKIHI, 3a1aHHBIX HESIBHO U
X
MapaMeTPUICCKH.
t
1) 3¢ +x2y—y*=0 a) 1*7%5
y=t-sint
X =tgt+ctgt
2) Inx =arctg Y 5) g d
X y =2Inctgt

3) v x2+6 =6
VIIl. Haiftu npeznensl, ucnonb3ys npasuiio Jlonurans.

. 1-cos4x
1) lim ————— 4) lim X-e*
) x>0 sin%2x ) xllnjoo
1
tgx tgx \x*
2) fim 2% 5) lim (Q—J
& tg3X x—>+0\ X
2
1
2 1 T 2Xx
3) i - 6) i — —arctgx
) 'x'inl(xz-l x—J ) 15‘1(2 g j

IX. IIpoBectu nosHoe HccaenoBaHue GYHKIUI U TOCTPOUTD UX
rpapuKu.

X
1) y=

(x-1)°

2y y=x-In(x+1)

26
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|. Ucxons u3 onpeaeneHus IpoOu3BOJHOM,
HAWTHU MPOU3BOIHBIE (PYHKITHIHA.

1) y=6+5x —2x°

2) y=+x-3

5
X—2

3) y=

X
4 =t_
)y g

Il. ITIpumenss hopmynsl u npaBuiia uddepeHInpoBaHus,
HaWTH MMPOU3BOHBIC (PYHKITUH.

1) y=6+5x—2x°

1 .
2) y:Ztgx-Sarcsmx
3) y=4-4-x*+e Jx

4) y=(x>-x°-Inx

5) y=x° - arcsin x + 43/x

5 X3
6 == .
)Y -
5* In x
N y= -—
)Yy In5 5
8) y= arccos x 4Inx
x? — 2X N
9) y= COS X N g
3-X X

10)y = (2 +x%) ctg x +~/3 x°

I11. HaiiTi mpou3BOAHBIE CIIOKHBIX (PYHKIIUH.

1) y=+x-3
X

2) y=tg —

)y=19,
5

3 =

)y 7x+3

4) y = (x°- 3x%3
5) y=4sin®(3-x)

6) y = arccos "

7) y - 2Inx
8) y = ctg®~/5x + 2

9) y = (sin 2x)**?

10) y= (arctg4x)&

11) y=5%. %% 1gx

_ (4-3x)*-Bx+1
C (2x+3)

12) y

I'Y. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K KpUBOH XY = 3
B TOYKE X = -2, IOCTPOUTHh KPUBYIO U KACATEIBHYIO.

6

. 3
V. Teno nBuxercs NPSIMOIUHEHHO 110 3aKoHYy S =t - T

. HaiiT cpeiHior0 CKOpoCTh 3a MpoMexyTok Bpemenu t € [1, 3]
¥ CKOPOCTh TeJIa B MOMEHT BpeMenu t = 2 c.
V1. Beraucnuts npubimKkeHHO ¢ oMotibio auddepenimana

}/3L.

. dy .
VYIl. Haiitu mpou3BoiHbIE d_ GyHKIHHA, 32TaHHBIX HESIBHO U
X

napaMEeTpuiICCKHU.
.t
=sin—
1) 5X3 + Xy2 . 2y3 — 0 4) X
y =cost
= arcsin (t° =1
2) Inx+|ny:arctg3 5) X In )
y =arccos 2t

3) e¥*Y +5sin (xy) = X2
VIII. Haiitu npenensl, ucnoiib3yst npasuiio Jlonurars.

1) lim 1-sinx 4) lim (ctgx—ij
x>0 X —tg X x>0 X
Insin2x X 95,
L O
x—0 Insinx x—a a
. a —2arctg x
3) lim (X-sm ;} 6) lim T cacgx

% n (1+ 1}
X

IX. IIpoBecTu nmosHOE Hcciaeq0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTD UX
rpaduKH.
Dy

_ (x=3)° In x

A(x—1) Y=
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|. Ucxons u3 onpeaeneHus Npou3BOTHOM,
HAWTHU MPOU3BOIHBIE (PYHKITHIHA.

1) y=2+4x -3x°

2) y=41-x

6
3 =
)y 2x +1
X
4) y=ctg —
)y g

Il. ITlpumenss hopmynsl u npaBuiia auddepeHInpoBaHMs,
HAWTH NPOU3BOIHBIE (PYHKIIUMA.

1) y=2+4x-3x
2) y= % ctg x - 7 arccos X
3) y=5-5"-x>+e*-23/x
4) y=(x*-x - 2

5) y=x3-arctg x + 3*- In x

5 x*
6 = - .
)Y x* 5

7 In x
7)y= - ==
)Yy In7 7
8)y_sinx+i

5-x x°

9) y= 6Inx N arcsin x
y Jx x? 4+ 3%
10) y = (3 - x2) cos X ++/3

I11. HaiiT mpon3BOHBIEC CIIOKHBIX (QYHKITAMN.

1) y=+1-X
X
2 =ctg —
)Y 97
7
y= ——
)Y 5x -3
4) y=(x°+4x3)*
5) y=6cos’ (5—2x)

6) y = arctg’ e*

7) y=3n&+2)
8) y = ctg*/4x -3

X+2

9) y = (arcsin 5x)
10) y = (3x - 2)""*

11) y= 473 In (x + 1)
5X)° - V4x +1
(3x +2)°

12) y= &

IV. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON K KpUBOU Y = X+ 1

B TOYKE X = |, TOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTEIbHYIO.

V. Teno aBuKeTCs MPAMOIHMHEWHO 110 3aKoHy S = 2/t + t.
Haiitu cpeHior CKOpOCTh 3a MPOMEKYTOK BpeMeHH t € [2, 3]
U CKOPOCTb T€JIa B MOMEHT BpeMeHu t =3 c.

V1. Beraucnuts npubimkeHHO ¢ moMotibio auddepenimana

3/8,01.

. dy .
VYIl. Haiiti mpou3BoiHbIE d_ byHKIHH, 3a1aHHBIX HESIBHO U
X

rapaMeTpu4eCcKu.
t

2) ¢ 2y +2y* =0 4) {175
y =sint

y X =arccos 2t
2) In(x+y)+Inx=arctg = 5 L

X y =arcsin (t° —1)
3) eX . 2XTY Y=y
VIII. Haiitu npenensl, ucnoib3ys mpasuiio Jlonurars.

E—arctgx
1) lim 2— 4 lim 2-x)In2-x)
X—> +00 1 In X—-1 X—> 2—0
2 x+1
- tg4X - X sinx
2 5 tg 2
) leg tg 6X ) Ix'Lnn(QZJ
2
2 1 ~
3) i - 6) lim (cos3x)*
) Ll—rpz(xz—4 x—ZJ ) lim (6033x)

IX. TIpoBectu nosnHOE KccaenoBaHue GYHKIUI U MOCTPOUTH UX
rpaduKH.
1 1
5 2) y=(X+2) ex
X° -9

1) y=

33
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|. Ucxons u3 onpezeneHus Npou3BOJHOMU,
HAWTHU MPOU3BOIHBIE (PYHKITHIHA.

.
1) y=3+5x—4x° 3) y=

)y X —4x ) Y= 3
2) y=2-x 4)y=sin§

Il. ITIpumenss hopmynsl u npaBuiia uddepeHInpoBaHus,
HaWTH IPOU3BOAHBIC (DYHKITHI.

1) y=3+5x 4x° 6) y= L - X
X 7
2)y:%sinx+7arctgx 7)y:33;+58;]’;4
2
3) y=("-x) e 8)y:%.F
4) y=6-x°- 6" +23x 9)y:%+1ﬁ;x

5) y=x*-arccosx +3Inx 10)y=2Inx-+/3tgx
I11. HaiiTi mpon3BOAHBIE CIIOKHBIX (PYHKIIUH.

1) y=+2-x 7) y=3"¢9

2) y =sin % 8) y=tg’>/3x+4

3) y= l 9) y = (arccos 3x)****
6x+5 _

4) y = (x° +5x%)? 10) y = (2x + 1)

5) y = arcctg e 11) y= 5% x5 In (x + 2)

— 3 .31’ —_—
6) y = arctg’ &" 12) y= (3-7%) 53X 3
(4x+1)

IY. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON K KPUBOH Y = X+ 1
B TOYKE X = -1, IOCTPOUTH KPUBYIO U KACATEIBHYIO.

1,2.

. 3
V. Teno nBuxeTcs MPSIMOIUHEWHO 110 3aKOHY S = T + 2%,

HaiiTu cpeiHIOI0 CKOPOCTB 3a MPOMEXYTOK BpemeHH t € [1, 2]
U CKOPOCTh TeJla B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.
V1. BerauciuTh npubIMKeHHO ¢ TOMOIIBI0 tuddepeniuana In

VIl. Haiitu npon3BoaHbie j—y (GyHKUMH, 3aJaHHBIX HESIBHO U
X
apaMeTPUUECKH.
x =t+Incost
1) 3 +2y'—x*y*=0 4) .
y =t—Insint
X =1t°+2t
2) 2T+ =42 5)
y=t+8t-1

3) In(2x +3y) + Inx = arcctg y
VIII. Haiitu npenensl, ucnoiib3ys mpasuiio Jlonurars.

arctgx — g
b Sat Y Jim, -0
2 x-1
- tg B6x . X sinx
2 5 tg 2
) leg tg 4x ) lenz]n( J 4)
2
3 1 =
3) i - 6) lim (cos4x)*’
Hm(xz_g x—3j ) Jim (c05:4)
IX. IIpoBecTu nmosHOE Hcciaeq0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTD UX
rpaduKH.
(x +1)° -
) y= 2) v=Xx-.e 2
)y (x_1)° )y



Bapuanr 18
|. Ucxons u3 onpeaeneHus: IpoOu3BOJHOM,
HAWTHU MPOU3BOIHBIE (PYHKITHIHA.

1) y=7+6x-2x°

2) y=+x-4

Il. ITIpumenss hopmynsl u npaBuiia uddepeHInpoBaHus,

6
3 =
)Y X+3
X
4) y=cos —
)y z

HaWTH MMPOU3BOHBIC (PYHKITUH.

1) y=7+6x-2x°
1
2) y= £ COS X - 6 arccos X
3
Jy=-—7-4
X
4) y=(x*-x°) Inx

5) y =€ logs X + 33/x

8 x'
6 = -
)Y x* 8
10  Inx
7 y= L
)y In10 10
tg X 3
8) y= T
)y 4—-2x
3
9)y:x4arctgx-3+x
3ctgx

10) y = arcsin x - (x® — 3x)

I11. HaiiT mpon3BOHBIEC CIIOKHBIX (DYHKITAMN.

1) y=+x-4
X

2 =C0S —

)Y c
7

3 -

)y 8x -4

4) y = (x° - 5x)°
5) y=4tg’ (3-x%)

6) y=arctg vx

Y. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON K KPUBOH Y = x*—1

7) y — 3sin 2X
8) y =sin®Inx
9) y = (arcctg 5x)x3

10) y = (cos ZX)M
*11) y=5%x°-In (5x + 2)

_ (5-2x)"-V6x-2

12) y (4x_3)°

1,04.

B TOUYKE X = 2, IOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTeIbHYIO.

. 5
VY. Teno aBuxeTcs NPSIMOJIUHEHHO MO 3aKOHY S = T +3t%,

Haiitu cpeiHior CKOpOCTh 3a MPOMEKYTOK BpeMeHu t € [2, 3]
Y CKOPOCTH TeJla B MOMEHT Bpemenu t = 3 c.
V1. Beraucauts npuOIMKEeHHO ¢ moMonisio muddepennunana arctg

dy

VYIl. Haiitu mpousBosiHble —— (QYHKIUHN, 3aJTaHHBIX HESIBHO H
X
napaMeTPHUICSCKH.
x =tgt+ctgt
1) a3 +x*y-3y"=0 4) 9 g
y =2Inctgt

x:eﬁ

2) Inx+Iny=In(x+Yy) 5)
y =cos+/t
3) v —sin (xy) = x°
VIII. Haiitu npenensl, ucnoiib3yst mpasuiio Jlonurars.
1

1) lim SINX—X 4) lim Xln(l—ex)
x—0 tgx_x x— 0
Insin 2x _ x ) 2a
2) lim ——— 5) lim |3-=
x—0 Insin 4x Xx—2a a
.. a —2arctg x
3) lim (X'S'”gj 6) lim — g

% In (1+ 2)
X

IX. IIpoBectu nosnHoe uccaenoBanue GyHKIUI U TOCTPOUTD UX

rpapuKu.

_ (x=93)°
4(x+1)

)y 2) y=x-e7*
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Bapuanr 19 V. HanucaTth ypaBHEHME KacaTeIbHOW K KPUBOH Y = x3-1
B TOYKE X = -2, IOCTPOUTh KPUBYIO U KacaTeIbHYIO.
|. Ucxons u3 onpeneneHus Npou3BOJHOM,

V. Teno aBukKeTcs MPSIMOIMHEHHO 10 3aKOHY S = 4 + 22
HaWTH IPOU3BOHBIC (PYHKITUH. : p y t '

1) y=8+7x— 3x2 3) y= I Haiitu cpeqHior CKOpoCTh 3a IPOMEXYTOK Bpemenu t € [1, 3]
X—5 Y CKOPOCTbH T€JIa B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.
2) y= Jx+d 4) y=tg % arcsm&(’)lbgmqncnnn npuOIIMKEHHO ¢ TToMoIIbI0 auddepeHiana

dy

II. IIpumensist gopmysbt u npaBuia AudepeHIpoBanms, VII. Haiitu npousBoanble — (QyHKIUI, 3aJaHHBIX HESIBHO H
dx ’

HaWTH TPOU3BOAHBIC (DYHKITHIA.

3
1) y= 8 + 7% 3X2 6) y _ % ) % MMapaMCTpUICCKHU. ) 2COSS .
X 3, 3_ -
1 _Inx  3cosx 1) x*+y =2xy _ cind
2) y= = tgx—logyx 7)y= — + y =sin” 2t
5 sinx  3-x° (=54 2t
_ _9* 5 2) Iny +Inx=sin = 5) {7
3) y =-7arccos X + 4 cos X 8)y—|ng+—2 y y=t2+8t-1
X
Xy X+y _
4)y:i_5x 9)y:arcsiner4—x“ 3) 27 +2777=2
x° x> —5x  3ctgx VIII. Hai
. Haiitu mpenensl, nucnonp3ys npaswio Jlonurans.
5) y=(x®-6x) - Inx 10)y=6-6x-\/;-3‘°{/; 1 ox ‘ xl
. — COS X
1) lim ——— 4) lim (g_j
I1l. HaifTu npon3BOIHBIE CIOKHBIX (PYHKIIMA. x>0 sIn“ X x>+0 X
- — 7C0S 2X 1
2) y=tg = 8) y = In® sin 5x x=7 >
5 1
2 1 =
8 sin3x i - i 2 ¥
D Y= 53 9) y= ()™ Y X'Lml(xz_l X+J ) lim x-e
4) y = (x° - 6x)° 10) y = (2x —4)"x*2 IX. TIpoBecTH TONHOE UCCIEN0BAHNE PYHKIUHI U TIOCTPOUTH UX
5) y=5ctg® (4 —x%) 11) y =4+/3x - e* - cos 5x rpaguiy.
X
—3x)*. 1) y= 2) y=x-In(x-1
6) y - arcctg ¥x 1) y= =30 V5x+3 R AT )Y (x—-1)

(6x —5)?



Bapuanr 20 IV. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K KpUBOH Y = /X
B TOYKE X = 4, IOCTPOUTH KPUBYIO H KacaTeIbHYIO.

|. Ucxons u3 onpeienieHus: MpoOU3BOIHOM, 5 )

HANTH IPOU3BOIHBIC (YHKIIHIL. VY. Teno aBuXKeTCS NPSIMOJMHEHHO 110 3aKOHY S = n + 5t°.

1) y=9+8x— 4x° 3) y= 8 Haiiti cpeHior0 CKOPOCTh 3a MPOMEKYTOK BpeMen# t € [2, 4]
x—6 U CKOPOCTb T€Jla B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.

2) y= [ox —1 4) y=ctg % Lo V1. Beraucauts npuOIMKEeHHO ¢ moMonisio muddepennunana arctg

I1. [Tpumensist popmysbl 1 ipaBuiia AuddepeHIIupOBaHUS,

. dy .
HAHTH IPOU3BOIHBIE (yHKIHIL, VII. Haiiti npousBoaHble d_x byHKIMH, 3a1aHHBIX HESIBHO U

1) y=9+8x—4x° 6) y= % ) X_4 napaMeTPUICCKU. 2
x* 8 1) s By =2 2 {x:ln(1+t)
2)y=%ctgx+loggx 7)y:|§2+£2 y=t-arctgt
X _ 2t
_ X _ Inx  arcsinx 2) y’=Iny+Inx 5) Xx=e
3) y=5arctgx +3 8)y_cosx + 7x y =cost
5 x® — 6x 3) 3"Y-3Y=3x
4)y==5-9 9 y=
X arcctg x VIll. Haiftu npenensl, ucnomb3ys npasuio Jlonurans.
5) y=(x"-7x)-| 10)y=3%x + 33 - ¢ e
)Y U(X X) - Inx )y \&V e 1) Ilme_—1 4) lim ctgx—E
I11. HaiiT mpon3BOHBIEC CIIOKHBIX ()YHKIIHMA. x—0 gresin 3x X—0
1) y=+/2x-1 7) y= 29 g™
2) y=ctg X 8) y=In*v2x+1 2) lim 2 5) lim (arcsin x)®*
5 ) x—11n (1—X) x—0
_ 9 ~ 1 CoszX %
3)y= 4_3x 9 y= (;) 3) |irr;(x—2)-ctgn(x—2) 6) IimO (cos 4x)*
4) y=(x"-7x)° 10) y = (sin 3)()\/m IX. TIpoBecT mOIHOE UCCIeAOBaHNEe (PYHKIMHA M TOCTPOUTH UX
5) y =3sin’ (1-x%) 11) y =5 sin 2x - +/1+2x rpaduicH, N .
Y — _ X+ - 3x
6) y = arcsin In x 19) y= 82X -Vax-l Dy (X_J 2)y=e
(5x+2)
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Bapuanr 21
|. Ucxons u3 onpeaeneHus IpoOu3BOJHOM,
HAUTH MPOU3BOIHBIC (PYHKITHIA.

1) y=10+9x - 5x° 3) y= J
x—7
2) y=2x+1 4) y=sin %

Il. ITIpumenss hopmynsl u npaBuiia uddepeHInpoBaHus,
HaWTH IPOU3BOAHBIC (DYHKITHI.

10 x°
1 =10+9x -5 3 6 AR
” o ) x* 10
1 et Inx
2) y= =+5logs x 7) v = 4 Inx
' 6 ¥ )y In5 /5
3) y =6 arcctg x + 10" g) y= SMX , Arccosx
In x N
5-x° 2.3
4) y=(x*+8x)-Inx 9) v= +
°) y:%'lox 10)y=3"-Inx+ /3. ¢"
I1l. HaiiTu npon3BoiHBIE CIIOKHBIX QYHKIHH.
1) y: ‘\/2X+1 7) y: 5(92X
2)y:sin% 8) y = In® sin x
5 1 sin3x
3 y= 9 y=|=
)Y 6—3x )y (XZ)

10) y = \/mln(x+2)
11) y=2*-~/3x -sin 5x
_ (4-5%)°-V/3x+1
- (5x-3)?

4) y = (x* - 4x)°
5) y=2cos" (2-x%)

6) y = arcsin®In x 12) y

|V. HanncaTh ypaBHeHHE KacaTelbHOM K KpuBoil Y = ¥/x
B TOYKE X = |, MOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTEeJIbHYIO.

. 6
VY. Teno aBuxeTcs NPSMOJIUHEHHO MO 3aKOHY S = n + 6t%

Haiiti cpeHior0 CKOpPOCTh 3a MPOMEKYTOK BpeMen# t € [2, 3]
Y CKOPOCTH TeJla B MOMEHT BpemeHu t = 3 c.
V1. Beraucauts npubii. ¢ momorpio guddepenimana Sin 31°.

. dy .
VYIl. Haiitu mpousBoiHbIE d_ GbyHKIMI, 3a1aHHBIX HESIBHO U
X

napaMCeTpUICCKU.
=a(t-sint

3) x'—y*+4xy=3 4) x=a( )
y=a(l-cost)

2—t

=y

2) Inx—Iny=(y+x)? 5) -
V=i

3) 5"V + 5% =5x
VIII. Haiitu npenensl, ucnoib3ys npasuiio Jlonurarsi.

3x
1) fim - % 4) fim | ——-—=
x=0 gresin 2x T\ CtgX  2cosX
2
tg (nx/ 4 .-
2) “mm 5) lim (x+2%)*
2 In(2-x) T

2

3) lim (x-3ctgn(x-3)  6) lim X1

Xx—1

IX. IIpoBectu nosHoe HccaenoBaHue GYHKIUI U TOCTPOUTD UX

rpapuKu.

2x?

1 =
R v

2) y=x-In(x+1)



Bapuaur 22

|. Ucxons u3 onpeienieHus: MpoOU3BOIHOM,
HaWTH MMPOU3BOIHBIC (PYHKITUH.

1) y=7+8x - 6x° 3) y= 8
x+9
2) y=/2x-3 4) yzcos%

I1. [Tpumensist popmyibl 1 nipaBuia audhepeHIInpOBaHus,
HaWTH TPOU3BOAHBIC (DYHKITHIA.

3
1) y=7+8x - 6x° 6)y:X—+i3
3 X
2) :Ecosx+logx 7 y= ¢ +In_x
"% ’ n2 = &

x~/x + sinx
Inx  x*-2x°
2 arctgx ¥
4) y= = .2+ x* cos X 9y y=220 0 2
) y Xz ) y X2 _3 2\/;
5) y=(x*-4x) - Inx 10)y:\/§-arcsinx+3tgx
I11. HaiiTi mpon3BOAHBIE CIIOKHBIX (PYHKIIUH.

3)y:-7arcsinx+§/? 8) y=

1) y=/2x-3 7) y= 3x

2) y:cos% 8) y = In* cos 2x

3y y= 3 9) y= (sin4x)xiz
1-6x

10) y= (X2 + 1)005 3x

11) y= 4x - ¥ sin 4x
_ (3-2x)*-3x+1
- (5x-4)

4) y= (x> —2x)*
5) y=3tg" (3+x’)

6) y = arcsin®e* 12) y

1,01.

|V. HanncaTh ypaBHeHHE KacaTelbHOM K KpuBoil Y = ¥/x
B TOYKE X = -1, IOCTPOUTH KPUBYIO U KACATEIbHYIO.

. 3
VY. Teno aBuxeTcs NPSMOJIUHEHHO MO 3aKOHY S = T + 3%

Haiitu cpeqHior CKOpoCTh 3a IPOMEXYTOK Bpemenu t € [1, 3]
Y CKOPOCTH TeJla B MOMEHT BpemeHu t =2 c.
V1. BeauciauTh NpHOIMKESHHO ¢ TOMOInbio quddepenmnmana In

. dy .
VYIl. Haiiti mpou3BoiHbIE d_ byHKIMH, 3a1aHHBIX HESIBHO U
X

MMapaMCTpUICCKHU.
=In(1+t?
1) X*+y+5xy=4 gy 2=+t
y=t—arctgt
o

2) In(x®+y?)-In(xy)=x* 5) {

2) 3V +39=3y

y=2"

VIIl. Haiftu npeznensl, ucnonb3ys npasuiio Jlonurans.

4x_
1) fim =% 4) lim| 2 T
x—0 arcsin 3x T\ Ctgx cosX
2
g 2
2) lim—8— 5) lim (3" +x)*

x-4 In (4_X) X—>+00
3
3) lim (x+Dctgn(x+1)  6) lim (2+x)**
x—>-1 x—-1

IX. IIpoBecTu nmosHOE Mccaeq0BaHne GYHKIUN U MOCTPOUTH UX

rpaduxmu.

x:—4 1
2 =
4x° ) Y=

1) y=

44
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|. Ucxons u3 onpeienieHus: MpoOU3BOIHOM,
HaWTH MMPOU3BOIHBIC (PYHKITUH.

1) y=5+6x - 4x°

2) y=+3x+1

2
x—7

3)y=

X
4) y=tg =
)y 96

I1. [Tpumensist popmyibl 1 nipaBuia audhepeHIInpOBaHus,
HAWTHU MPOU3BOIHBIC (PYHKITHIA.

1) y=5+6x - 4x°
1
2) y= gtgx+log5x
3) y=-4arccos x +3*-In 3

4) y:% 3+ xAx
X

5) y = (X° +5x) - In x

x* 4
6) y=—+ —
)Y 4 x*
e Inx
7) v= -
)y In3 /3
8) y= tgx N 3sin x

Ix o x¥=3x?

9) y= azctgx _5,(‘3{/;
X +2X

10)y = V2 - arcsin x + x> tg x

I11. HaiiTi mpon3BOAHBIE CIIOKHBIX (PYHKIIUH.

1) y=~3x+1
X

2) y=tg —

) y=1g 5
4

3 =

)Y 2—-3X

4) y=C+x%°
5) y=4ctg® (5+ x%)

6) y = arccos®/x

7) y= 4sin3x
8) y = In’tg 3x

9) y = (cos 4x)"*

10) y = (3x + 1)*"*

11) y=5%- . \/6x

_ (2-3x)°-/5x +2

12)y (4x +3)°

IV. HanucaTp ypaBHEHHE KacaTeIbHON K KpUBOH Y = I/X —1
B TOYKE X = 2, TOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTEJIbHYIO.

. 4
VY. Teno aBuxeTcs NPSMOJIUHEHHO MO 3aKOHY S = n + 4t%,

Haiitu cpeqHior CKOpoCTh 3a POMEXYTOK BpemeHu t € [1, 2]

U CKOPOCTbH T€Jla B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.

V1. BeraucauTs npuOIMKEHHO ¢ TOMOIIbIo quddepennnana %2,

y d y
VIl. Haiitu npon3BoaHbie d_y (GyHKUMH, 3alaHHBIX HESIBHO U
X

napaMCeTpUICCKU.

1) (x+y)’+4xy=5

2) 487V 4+ 49 =4y

3) In (2x +3y) + In (xy) = x?

VIIl. Haiftu npeznensl, ucnonb3ys npasuio Jlonutans.
1-cos4x
sin®x

1) leﬂwo
2) lim
Xx—0

3) lim (56— 2x)th

X—2

IX. IIpoBecTu nmosHOE HcciaeqoBaHue PYHKIUH U TOCTPOUTD UX

rpaduxmu.
Dy=

1
1-x

2

" {x:ln(1+t2)

y=t—arctgt

X =e'cost
5) L

y =e'sint

In%x
4) lim
) X—>+00 2X3
1

5) lim (ctg x)nx
e —4x -1
6) lim ——5——

X—0 Sin23X

1

2) y=(x+2)- e

2



Bapuanr 24
|. Ucxons u3 onpeaeneHus IpoOu3BOJHOM,
HAWTHU MPOU3BOIHBIE (PYHKITHIHA.

1) y=4+5x-2x° 3) yzi
X +8
2) y=/3x-2 4) y=ctg% -

Il. ITIpumenss hopmynsl u npaBuiia uddepeHInpoBaHus,
HaWTH MMPOU3BOHBIC (PYHKITUH.

5
1) y=4+5x-2x° 6)y=X—-i5
5 x
1 2" In x
2) y= = ctg x + logs X 7)) y= + —
)y 5 °9 Js )Y n2 2
tg X 3cos X
3 :-4arctx+“\/—3 8) y= "
)y gx+3x ) T
4)y:i4-4"+2eX 9) y= 3 +x% In x
X

arcsin x

5) y=(x3+3x% - Inx 10) y =x+/x + /2 tgx

I11. HaiiTi mpon3BOAHBIE CIIOKHBIX (PYHKIIUH.
1) y=3x-2 7) y = 5"

X
2) y=ctg —
) y=ctg o

5
3 =
)y 3—-4x

4) y=(x"+2x)°
5) y=5sin* (1 + vx)

8) y = In® ctg 5x

9 y= (tg3x)”
10) y = (arcsin 2x)
11) y= 3" . x%. cos 5x
5x)?-3/2x —1
(3x+2)°

In (3x +1)

6) y = arctg® 1 12) y= (4=
X

IV. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON K KpUBOH Y = I/ X +1

B TOYKE X = -2, IOCTPOUTH KPUBYIO U KACATEIBHYIO.

V. Tero ABHKETCS MPSIMOTMHEHRHO 10 3aKoHy S =2/t + 3t2,
Haiiti cpeHior0 CKOPOCTh 3a IMPOMEKYTOK BpeMenH t € [2, 4]
¥ CKOPOCTh T€J1a B MOMEHT BpeMeHu t =4 c.

VY1. Beraucnuth npuOImKeHHO ¢ moMolisto nuddepennuana tg

y d y
VIl. Haiitu npon3BoaHbie d_y (GyHKUINH, 3aJTaHHBIX HESIBHO U
X

HapaMeTpI/I‘IeCKI/I.
=31-t
1) (2x+3y)°+3xy=4 4 1" vt
y=+1-%t
x=tInt
2) In(x +y) —x*=1In (xy) 5) Int
y:_
t

3) 57V +5Y=py

VIII. Haiitu npenensl, ucnoib3ys npasuiio Jlonurars.

3/x-3/5 _ n X
=5 \/x —~/5 T\ 2C0SX Ctg X
2
ctgx -1 cos X
2) Iimg— 5 lim(xt—x) 2
s SIn4x X—>
2 2
3) lim x-sin; 6) lim (cos3x)*’
X—> 0 x—0

IX. IIpoBectu nosHoe uccaenoBaHue GyHKIUI U TOCTPOUTH UX

rpapuKu.

X3 ——
2) y: ex+2

DY= orny

46
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|. cxons u3 onpeneneHus Mpou3BOIHOM,
HaWTH MMPOU3BOIHBIC (PYHKITUH.

1) y=3+4x - 5%° 3) y= 2
x—8
2) y=/3x+2 4)y=sin§

Il. [Tpumensist popmMysasl 1 nipaBuia audhepeHIupoBaHus,
HaWTH POU3BOAHBIEC (DYHKITHIA.

6
1) y=4+5x - 2x° 6)yzx—+%
6 X
1 3 x
2) y= = ctgx + logz X 7 y= + —
) y=5clo 9s VY= 137 2
3) y:-4arctgx+‘{/F 8) y= \/; + StoX
sinX X ++/x
4)y:i4-4x+2eX 9)y:%-x3-lnx
X X —2X

5) y= (¢ +3x%) - Inx 10) y = /2 arcsinx +4*-In 4
I11. HaiiTi mpou3BoaHbIE CIOXKHBIX (QYHKIIHUH.

1) y= 3x+2 7) y= 6"

2) y:sin; 8) y=ctg" +/3x
6 In x

) y= 9) y = (tg 5x

)Y — ) y = (tg 5x)

10) y = (arcsin BX)M

11) y= i/; . e3x . Zsinx
6x)*-3/3x +1
(2x +5)°

I'Y. Hanmcath ypaBHEHUE KacaTelnbHOW K KpuBoi Y = In X

4) y=(x>-3x)"
5) y=4cos’ In x

6) y = arcctg® In x 12) y= S

B TOUYKE X = |, IOCTPOUTH KPUBYIO U KACATEIbHYIO.

. 3
VY. Teno nBuxercs NPSIMOIUHEHHO MO 3aKOHY S = T + 5t%,

Haiitu cpeiHior CKOpOCTh 3a MPOMEKYTOK BpeMeHu t € [1, 5]
¥ CKOPOCTh T€J1a B MOMEHT Bpemenu t =3 c.
V1. Beraucauth NpuOIMKEHHO ¢ ToMonIsio nuddepennuana arctg

1,05.
VIl. Haiitu mpounsBoiHbIE j—y (GhyHKIMHA, 32TaHHBIX HESIBHO U
X
napaMeTPHUICSCKH.
x =tcost—2sint
1) Xy-y'x+((x-y)*=0
) XYy =) y =tsint+2cost
_3at
1+t
2) ¢ -x’+y* =3 5
) y ) )% 2
1+1t°
3) x*siny +y?sinx =2
VIll. Haiitu ipeaesnsl, HCMONB3ys MpaBuiio Jlomuranis.
3fy 3
1y tim LX=Y4 A jim [ 2= 32X
x>4 X —2 x>1\Inx InX
. tgx-1 _ 5
2) lim 5) lim (cos x)
., ® COS2X T
4 2
2X
.3 3
3) lim (x~sm—j 6) lim (1+—2j
X—> 0 X X—> +00 X
IX. [IpoBectu mosiHOE Ucciae10BaHUE PYHKIMM U TOCTPOUTD UX
rpaduKu.

3 1

1)y 2) y=ex?

_ X
2(x —-1)?



Bapuant 26

|. Ucxons u3 onpeneneHus Npou3BOIHON, HAMTH MPOU3BOIHBIE

G YHKIIHH.
1) y=5x>+10x -3

2) y=4/x

1
3 =
)y X+3
4) y=cos 5x

Il. [Tpumensist popmysasl 1 nipaBuia aAuddepeHIupoBaHus, HaUTH

IPOU3BOJHBIE (PYHKIUH.
1) y=5x*+10x-3

2) y=4+/x +2ctgx
3) y=3sinx+x-e*

4) y=2x3 - arctg x

6) y=e*In3+Inx- Jx

3 x3
Ny=-—+ —
)y =t

Inx  x*
8) y= > +
)Yy x° 2e"
9)y:x4tgx+tg4x

X

10)y=3In2+x%-2

I11. HaliTu mpon3BOIHBIE CIOKHBIX ()YHKIIUM.

6) y=3“-Inx
1) y =cos 5x
2
2) y=——
)Y 3x—-2

3) y=(2x*-3)*
4) y=tg° (1-x)

5) y =sin (2x + 3)°

6) vy = In®cos x

7) y=e*.sin® e

in2
8) y= arctg Ex L Sin“Xx
1-x COS X
9) y=(x-3)™

10) y = (cos 2x)"*

11) y=x3- " - Inx
3
12) y= (2X+1)2'\/3X—2
(3x+4)%-31-2x

3
. . X
I'V. HanucaTh ypaBHeHHE KacaTelbHOU K KPUBOH y = 3 B TOUKE

X = 1, HOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTeIbHYIO.

V. Teno JBHKETCS IPSIMOTHHEHRHO 110 3aKkoHy S = 3t + 3. Haiitu
CPEIHIOI CKOPOCTh 3a MPOMEXKYTOK BpemeHu t € [1, 3] u ckopocTh Tena
B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.

V1. BerauciuTh NpUOIMKEHHO ¢ oMoInbo quddepermnmana In

0,97.
. dy .
VIl. Haiitu mpounsBoiHbIE d— GbyHKIUH, 3a1aHHBIX HESBHO U
X
HapaMeTpI/I‘leCKI/I.
X =acost
4) x*+y*=3 4) { _
y =asint

x =e".cost

5) x*+2Iny-x*e¥=3  5) _
y=¢e'-sint

6) xcosy+ycosx=0

VIll. Haiitu ipeaesnsl, HCMONB3ys MpaBuiio Jlomurais.

Xx-1 TX
1) lim = 4) lim (1-X) -tg—-
x—1 X —1 Xx—1 2
sinx —sina 2 1
2) lim—— 5) i R
)le_rg X — ) Ixm(xz—l x—l)
X+1
In—= 1
. X . 1-x
I Jim 0 lim x
In—=
X

IX. [IpoBectu mosiHOE Uccae10BaHUE PYHKIMM U TOCTPOUTD UX
rpaduku.
2
x“+1 1+Xx
D) y= 2) y=In—
X 1




Bapuant 27

|. Ucxons u3 onpeneneHus Npou3BOIHON, HAMTH MPOU3BOIHBIE
GYHKIIHH.

1) y=2x%-4x+3 3) y= 2

x—4
2) y=5x 4) y=sin 3x

Il. [Tpumensist popMysasl 1 nipaBuia audhepeHIIupOBaHus, HAUTH
IPOU3BOJHBIE (PYHKIUH.

1) y=2x-4x+3 6) y=2"-Inx—¢€*-In2
3
2) y=5vx +31gx 7)y:%+%
X
4
3) y=4cosx+e*-x° 8)y:|n—j(+ A
X 2e
3 AX 5 1+X2
4) y=4x>-3 9) y=Xx>-arctg x - ——
e
5) y=x"-arcsin x 10)y=4"In2+x*-4/2
I11. HaliTu mpon3BOIHBIE CIOKHBIX ()YHKIIUM.
1) y =cos 3x 7) y=¢"- J1-¢* -arcsine”
2 X X
2) y= = 8) y=Intg = - ——
)y 4x -3 )y J 2 sinx
3) y=(5x"+1)* 9) y = (x-4)"*
4) y =sin° (1 -2x) 10) y = (cos 3x)"*
5) y =ctg (2 + 3x)* 11) y=x°- ¢* - Inx
— . 2
6) y=In2 (2x + 1) 12) y = ¥3x =1 (6x+9)

T (4-3x)*-¥2x -1

X3

I'V. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON K KpUBOH y = 3 B TOUKE

X =2, IOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTeIbHYIO.

V. Teno nBuxKeTcs MPSAMOIMHEWHO O 3aKOHY S = 4t% - 1. Haittu
CPEIHIOI CKOPOCTh 3a MPOMEKYTOK BpeMeHU t € [2, 5] u ckopocTh Tena

B MOMEHT BpeMeHu t =3 c.

V1. BerauciuTh npubIMKeHHO ¢ TOMOIIbIo auddepennunana In

0,96.

VIl. Haititu npousBoiHbIe

napaMCeTpUICCKU.

2) b2X2+a2y2:a2 b2

2) y*+3Inx-2Y.x¥=2

3) x*cosy—y?-cosx=0

(byHKIWH, 3a1aHHBIX HESIBHO U

2 {x:a(t—sint)

y=a (t—cost)

x=a-Ccos’t
5) .

y=a-sin’t

VIll. Haiitu ipeaesnsl, HCMONB3ys paBuiio Jlomuranis.

1)

2)

3)

X —SinXx

lim X Inx

Xx—0

lim
x—0 In tg 2X

1 X
4 lim (—__j
x>1Inx Inx

5) lim (cos X)?

X——

2

Intg 7x

IX. IIpoBecTr nosHOE Hccieq0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTD UX

rpadukmu.

In



BapuanT 28 |Y. Hanicath ypaBHEHHE KacaTeIbHOH K KpUBOil y =4 — X° B
TOYKE X = 2, IOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTeIbHYIO.
|. Ucxons u3 onpezeneHus Npou3BOJHON, HAMTH IPOU3BOIHBIE

G YHKIIHH. V. Teno aABMXKETCS MPAMOJIMHEHHO I10 3aKOHY S = 4% + 3. Haiitu
1) y= 3+ 2x - 4 3) y= 3 CPEIIHIOI0 CKOPOCTh 33 npoMexxyTok BpemeHnu t € [1, 3] u ckopocTs Tena
X+ 4 B MOMEHT BpeMeHu t =4 c.
2) y=6 4) y =cos 3x
X )y V1. BerauciuTh npubIImKeHHO ¢ MOMOIIbI0 auddepenimana In
) y=6+x
Il. [Tpumensist popMysasl 1 nipaBuia audhepeHIIupOBaHus, HAUTH 0,95.
NPOU3BOJHBIE DYHKIIUA. VIl. Haiitu mpounsBoiHbIE g—y GyHKIUH, 3a1aHHBIX HESBHO U
1 Inx X
1) y=3x"+2x-4 6) y= < In2 + N apaMeTPUYECKH.
=a (t* —cost)
Yx 3 2) ax?+by*=ab g =2l
2) y=6+/x +3c0s X 7)y:T+_x ) Y ) y=a (t-sint)
i =a-sin’t
3) y=2arctgx +2*- x° 8) y= arcsmzx 2) 3y*-2In(x-2)+¢-x*=4 5 |
1-x y=b-cos®t
2
4) y=5x*. ¢ 9)y:\/§~sinx+1_xx 3) x*cosy+y’-cosx=0
e
5) y=3x -tgx 10) y=5In5+x°-/5 V. Haiitu npeensl, MCIIOb3ys mpasuio JlonuTas.
_1-2sinx .
I11. HaifTu npou3BOIHBIE CIOXKHBIX (PYHKIIHM. 1) Iml COS 3X 4) 'X'E?) x-€
1) y = cos 3x 7) y = arctg® e s
. m—2arct . 1
2) y:i 8) y=Insinx- —— 2) lim 2—gx 5) lim (ctgx——j
2x -5 COS X X—>+00 e; _1 X—0 X
3) y=(@x°+2x)° 9 y= (x+3" _Insin 2x e
3) |Iﬁ?)m 6) Iirrg) (e" +x)*
4) y=cos* (1-3x) 10) y = (cos 3x)"* 3
3 6 & . IX. [IpoBectu mosiHOE Uccae10BaHUE PYHKIMM U TOCTPOUTD UX
5) y=tg (1 + 2x) 11) y=x"-e* -sin 3x rpaduKH.
: V5x +1-(2x - 3)°
6) y=sin® Jx 12) y= x (2x-3) 1) y= X 2) y=xInx

 (3-5x)%-Y4x +1 3-%°



Bapuant 29 |Y. Hanicath ypaBHEHHE KacaTeIbHOH K KpUBOil y =4 — X° B
TOYKE X = |, IOCTPOUTH KPUBYIO U KACATEIbHYIO.
|. Ucxons u3 onpezeneHus Npou3BOJHON, HAMTH IPOU3BOIHBIE

G YHKIIHH. V. Teno aABMXKETCS MPAMOJIMHEHHO I10 3aKOHY S = 3t° + 5. Haiitu
1y y= lxg Cdx o+ 1 3) y= 5 CPEIHIOI CKOPOCTh 33 pOMeEXyTOK BpemeHu t € [1, 4] u ckopocTh Tena
3 x—5 B MOMEHT BpemeHu t =3 c.
2) y=7x 4) y=tg 3x

V1. Beraucnuth NpuOIMKEeHHO ¢ ToMonisio nuddepennuana arctg

Il. [Tpumensist popmysasl u nipaBuiia auddepeHIIupoBaHus, HAUTH 1,02

" . d "
NPOU3BOJHBIE DYHKIIUA. VIl. Haiitu mpounsBoiHbIE d—y GyHKIUH, 3a1aHHBIX HESBHO U
X

1) y= %X?’ -4x+1 6) y= Iix3 + /3 Inx HapaMeTPUICCKH. 2
2) y=7+/x +3tgx 7)y:X72-% 3) \/;+\/§=\/Z 4) {;:n_(;rzt;i
3) y=4darccosx + 3x - 8) y= a;c_tgx 2) e*-siny—¢e”-cosx=0 5) {ii;:

4) y=3Inx -2 9)y:ex~sinx+1|;);2 3) 23 +In(x+3)=e¥.x°

5) y=%/x -ctg x

10)y=x*-+/3 +3.In3

[11. HaiiTi mpou3BOIHBIE COXKHBIX (PYHKITHIA.

1) y=1tg 3x

5

2 =
)Y 4x -3

3) y=(x*-3x)’
4) y=sin® (2—3x)
5) y =arctg Jx

6) y = cos® e*

7) yzlntg%-x-cthx

C0S 2X
8) y= —— - Jtox
sin® x
1
9) y= (2x-3)

10) y = (In(x +2))*

11) y= &* -tg3x - X°
¥1-x - (5x +2)°

12) y= (4+3x)-+/5-2x

VIll. Haiitu nipeaensl, HCNONB3ys MpaBuiio Jlomurais.

rpaduku.

2x
1) fim -5 —L 4) lim (Inx-In(x —1))
x—0 gresin 3x x—1
ctgx—1 1
2) lim J 5) lim (ctgx)™
T Sindx X0
4
3) lim—%— 6) lim (cosx)*’
) lem In(1-x) ) !(ILr(])( )
IX. [IpoBectu mosiHOE Hccae10BaHUE PYHKIMM U TOCTPOUTD UX
1 2
1) y= 5 2) y=In(x*-4)
1-x



13

BapuanTt 30
1I. Hcxons u3 onpeneneHus Nporu3BOIHON, HAUTH
POM3BOJIHBIC (PYHKIIUH.

1) y= §x3-3x+2

2) y=8+x

6
3) v=
)y X+6
4) y=ctg 3x

IV.  Ilpumenss ¢popmyinsl u npaBuia auddepeHunpoBanms,
HaWTH IPOU3BOAHBIC (DYHKITHIA.

1) y=3x3 -3x +2
3
2) y=8+/x +3tgx
_ 3 x
3) y=5arccosx+ — -2
X

4) y=4Inx-(x*+1)

X

6) y= © + 42 Inx
In2

x> 5
HNy="-=
)y 5 x?
8) _ arctgx
1+x

2
9) y=€“-tgx+

COS X

10)y=3"-Inx—x>+/5

I11. HaliTu mpon3BOIHBIE CIOKHBIX ()YHKIIUM.

COS X
5 =
)Y 3x°
1) y=ctg 3x
6
2) y= ———
)Y bx-2

3) y=(x*+ 2x)°
4) y = cos’ (3 —4x)
5) y =arctg Jx

6) y=sin’ 2"

7) y=e* . arctg e

8) y= smgx +1Intg x
COS” X

9) y= (2x+3)

10) y = (Vx)"*?

11) y=2*-cos4x - X

12) y = 32-x-(3x +2)?
(4x —5)°-/3x + 4

IV. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON K KPUBOU

2
y =X"-4 B TOUKE X = 2, IOCTPOUTH KPUBYIO U KacaTeIbHYIO.
V. Teno ABUKETCS NPSIMOJIMHEWHO 10 3aKOHY

S =4t + 5. HaiiTH Cpe/IHIOI0 CKOPOCT 33 MPOMEKYTOK BpeMeHH t € [1,

4] u cKOpOCTh TeJla B MOMEHT BpeMeHu t = 3 c.

V1. BerauicnuTh npulmmKkeHHO ¢ oMotibio nuddepenimana arctg

0,97.
VIl. Haiitu npousBoiHbIE g—y ¢bynku0uii, 3aJaHHBIX HESBHO U
X
napaMeTPUIECKH.
x =atcost
4) ¥ -x+y* =0 4) :
y=at-sint
) x=2"
2) xy+arcsin(x+y)=0 5)
_ ot
y=2
4) 4P +In(x-3)=e¥.x°
VYIII. Haiitu npenensl, HCONb3Ys npaBuio Jlonurans.
Ux -5 a
1) lim ———= 4) lim | X-sin—
) X—5 \/; — \/g ) >I<I~rl]o ( Xj
Incosax -
2) lim 5) lim (tgx)*
x—0 Incosbx NN
2
X m 2
3) lim|——- 6) lim (e* +Xx)*
"\ CtgX  2c0sX X0
2
IX. IIpoBecTu nosHOE HccneqoBaHue PYHKIUI U TOCTPOUTH UX
rpadukmu.
2x -1 *
Dy 2) y=ex?

 (x-1)?



BapuanT 31 y=X?-4 BTOUKe X = -2, IOCTPOUTH KPHBYIO U KACATENHHYIO.

1.Mcxons u3 onpeneneHus nNpou3BOIHON, HAUTH MPOU3BOIHBIE V. Teno ABUKETCS NPSIMOJIMHEWHO 10 3aKOHY
(ynxkumii. S = 5t° + 3. HaiiTi Cpe/IHIOI0 CKOPOCTH 33 MPOMEKYTOK BpeMeHn t € [1,
4 4 T 3] 1 ckopoCTh Tella B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.
Dy= 3 X 2x-1 3 y= x—7 V1. BeraucauTh npuOIMKEHHO ¢ oMol Auddepermnmana Sin
2) y=9+x 4) y = sin 5x 60°18". |
1. ITpumensist popmyibl 1 nipaBuia 1udhepeHupoBaHus, VYIl. Haiiti mpou3BoIHbIC &y GbyHKIUH, 3a1aHHBIX HESBHO U
HAUTH MPOU3BOIHBIC (DYHKIIUA. dx
4 % MapaMeTPUICCKH.
) y=—-x>+2x-1 6) y= +2%Inx 1. 1
3 In2 x=—ﬁ+§ﬁ+t
3 2 3_
2) y=9/x +5sinx 7)y:X—-£3 2) (x+y)"+(x-3y)’=0 4) 2 1
1 4 o R
3) y= = arctigx+ — -3 8) y= X 4 319x
2 X 3x° x =t+Incost
) 2) yinx-xIny=In(xy) 5) ]
4) y=(x*-4)Inx 9)y:e"~ctgx+1+X y=t-Insint
e 3) eV +sin (x* - y?) = 4x°
5) y=2".¢ 10)y=5"-In5+ x> -5 VYIIl. Haiitu npenensl, HCTIONB3Ys mpaBuio Jlomurans.
I11. HaiiTi mpon3BOAHbIE CIOXKHBIX (YHKIUH. . ef—et-2x TP X
1) y =sin 5x 7) y = In* sin x + 2°%% 1) lim _sinx 4) lim sin(x-1)-tg 5
7 tg4x - 1
2) y= 8) y= == - Jarcsin2x 2) I Inx 5) 1 (14 sinx)<
6x+5 e ) Ixm1+2lnsinx ) 'X'EE)( )
3) y=(x*+3x)° 9) y = (4x+3)"
| 3 . 1 3 . sinx
5 2 \n0x=3) 3) lim|——-—— 6) lim X
4) y=tg° (2-5x) 10) y=|= x-1\1-X 1-X x>0
X IX. [IpoBectu mosiHOE Hccae10BaHUE PYHKIIMM U TOCTPOUTH UX
5) y =arcctg 1 11) y=3*-sin4x - x° rpaguxu.
" 23y Dy=-— 2) y= ¢
3/4 - 3x - —5)? - 2 Ty

(5+3x)% -1+ 2x

15
I'Y. HanucaTh ypaBHEHHE KacaTelbHON K KPUBOM



